奧運國家隊精英蒞臨

AIR CHINA 香港文匯報訊(記者陳文華)里約奧運國家隊精英代表團一行64人昨早11時35分抵 港,展開一連3日的訪港行程。港府在機場停機坪舉行歡迎儀式,政務司司長林鄭月娥、 中聯辦副主任楊健、民政事務局局長劉江華出席。代表團由國家體育總局局長劉鵬帶隊, 訪港運動員除包括42名奧運金牌得主外,還有背泳銅牌得主「洪荒少女」傅園慧、羽毛球 男單第四名林丹及一舉打破亞洲短跑紀錄的男子4x100米接力第四名蘇炳添。劉鵬致辭時 說,剛下飛機就感受到香港同胞火一樣的熱情和親情,「非常感動!非常激動!」 ■里約奧運國家隊精英代表團一行64人昨日蒞 臨香港,展開一連3日訪港行程 莫雪芝 攝

丰大有國家隊精英代表團的R-7879客機昨早11時35分降落於香 **丰**大港國際機場,機艙門打開,緊隨劉鵬之後,中國隊首枚金牌 10米氣槍得主張夢雪、女子63公斤級舉重冠軍鄧薇、男子56公斤 級舉重冠軍龍清泉、跳水女皇吳敏霞、男子200米自由泳冠軍孫 楊等依次走下飛機,踏上港府特別鋪設的紅地毯,接受香港小學 生的鮮花。

180名本港小學生在警察銀樂隊的伴奏下,揮動中華人民共和國 國旗及特區區旗,熱烈歡迎精英代表團的到來。

林鄭:凸顯國家非常支持特區

林鄭月娥致辭歡迎運動員的到來,她指出,回歸以來,每屆奧 運舉辦完畢,中央都第一時間安排運動員訪港,讓香港市民近距 離欣賞運動員風采,分享勝利喜悦,感受運動員在艱辛培訓過程 裡的心路歷程。

她續說,今次已是奧運精英代表團第五次訪港,凸顯出國家非 常支持香港特區,反映出兩地人民間深厚的感情。她説:「每一 屆安排內地代表團訪港都是在奧運閉幕不久,第一時間就來到香 港,我們非常感謝。」

林鄭月娥指出,持續3天的訪港行程裡,各代表團成員都會出席 一連串的活動,包括在3個觀賞性非常高的體育項目:乒乓球、羽 毛球及跳水進行示範表演,此外,亦會深入社區,探訪老人院、 去學校訪問及在香港體育學院與香港精英運動員交流等。

她並祝願內地及本港運動員,在日後的國際比賽中取得更好 成績。

劉鵬:共享中華兒女勝利喜悅

劉鵬隨後表示,里約奧運會剛剛落下帷幕,內地精英代表團就 如約來到香港,剛下飛機就感受到香港同胞火一樣的熱情和親 情,「非常感動!非常激動!」

他說,在里約奧運會上,祖國體育健兒頑強拚搏,奮勇爭先, 獲得26枚金牌、18枚銀牌,26枚銅牌,在賽場上展現追求卓越、 不斷前進的意志、品質,也展現了高昂的精神狀態,為祖國贏得 榮譽。

他並感謝香港同胞多年來在各個方面、各個角度對內地包括 內地體育事業的幫助和支持。在奧運剛剛落下帷幕之際便率團 前來,希望與香港市民共同分享中華兒女的勝利喜悦。

林鄭月娥與劉鵬分別講話後雙方握手並與運動員一同乘車離 開。其中「洪荒少女」傅園慧跟在孫楊後面一同上車,記者見 到傅園慧的背包十分個性地掛滿公仔。

在她上車前,有記者問她開心嗎?她立刻狂點頭。被問到到 港後感覺如何?她面向記者做出「好」的口型,認真鬼馬。上 車後,她亦不時向窗外記者方向揮手,做出調皮表情。



■在赴酒店途中,中國女排成員 惠若琪(左)在微博 post 出自己與 惠若琪微博照片 玲。



陳文華 攝



獲 特 許 可 在 全 國 各 地 發 行 4 8 9 7 0 0 1 3 6 0 0 1 3

丙申年七月廿六 初七白露 氣溫 27-31℃ 濕度:70-95%











獻花的4名同學紛紛表

感受是「他們真的好高!而且真人

其中香港教育工作者聯會黃楚標學校 六年班同學吳俊帆表示,獻花時緊張又 排「非常刺激,整個過程都好緊張,一 直擔心又希望中國隊贏,最終奪冠的一 刻,好激動!」

「叻女」緊張到「手都抖」

他亦十分關注羽毛球選手林丹,覺得 他「打球好叻,尤其是他神速换拍技 能,好厲害。」昨日他如願見到偶像 「好激動」。五年班的吳海瑩表示,能 代表學校向運動員獻花,感到很自豪, 獲家人讚「叻女」,但獻花時依然緊張 到「手都抖」。

4名同學中,吳俊帆及六年級的陳嘉 玲均曾獲大嶼山區學界傑出運動員獎。 陳嘉玲表示,此次經驗非常難得,激勵 其在運動項目上更加努力,期望年内成 功通過培訓隊入選香港女子青年足球 隊。而吳俊帆則表示,今後會在最愛的 籃球項目上加強訓練,不斷突破自己, 期望今後有機會代表香港出賽。

不怕早起「辛苦少少值得」

4名同學昨早6時30分起身,7時30分 趕到學校集合,一起乘車前往機場預先 準備。雖然要早起床,4名同學均表示 非常值得,「因爲機會好難得,能近距 離見到金牌運動員。他們在場上的表現 非常好,每一個人都很努力比賽,爲國

> 家爭得金牌,所 以我們辛苦少少 都值得。」

該校校長黃錦 良表示,安排4 名在體育上有潛 質的同學獻花, 是希望給予學生 更多的經歷,令 體育精神不斷傳 承。此次於機場 參與歡迎儀式的 180 名小學生分 別來自香港教育 工作者聯會黃楚 標學校、東莞同 鄉會方樹泉學 校、保良局林文 燦英文小學、福 建中學附屬學 校、堅樂第二小 學,每間學校派 出4名代表向運 動員獻花。

■陳文華